

### 180名家庭困难未成年人 将获30万元资助

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 屈小丽)在即将在全省开展的“阳光100”慈善活动中,洛阳市关工委被列为试点单位,我市180名家庭困难的未成年人将获得总额30万元的资助。

“阳光100”慈善活动由省爱心基金会、省助残济困总会联合举办。洛阳市关工委作为首次活动的试点单位,将获得30万元的捐赠款,主要用于解决家庭困难未成年人的上学问题。目前,市关工委已审核确定180名符合条件的未成年人作为资助对象,其中,父(母)服刑、家庭经济困难的未成年人40名,品学兼优、家庭经济困难的中小学生60名,特殊群体未成年人80名。

昨日召开的全市关心下一代工作会议对上述工作进行了安排。市委常委、组织部部长田金钢,市关工委执行主任段运涛参加会议。

### 做强扶贫产业 完善运行机制

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 王发运)昨日,我市2014年定点扶贫工作暨贫困村第一书记培训班举办,部署我市定点扶贫工作,培训辅导驻村干部,并对2013年62家定点扶贫先进单位进行表彰。

会议指出,各定点扶贫单位要严格按照“队员当先锋、单位作后盾、领导负总责”的要求,迅速行动,扎实帮扶,确保成效明显;要完善工作运行机制,提升定点扶贫工作水平;要做强扶贫产业,增强贫困群众增收能力。

市委常委、农工委书记史秉铨,市政协副主席王亦丁参加会议。

### 驻洛部队将定点帮扶 28个贫困村

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 汪旭震)在昨日召开的驻洛部队定点帮扶工作会议上,驻洛部队与我市28个贫困村结成定点帮扶对子。今明两年,驻洛部队将通过制订计划、投入技术、引进项目、捐资扶持等方法,改善贫困村生产生活条件,做到贫困村不脱贫不脱钩。

会议强调,各部队要切实帮助贫困村夯实基层组织建设,发挥战斗堡垒作用;要紧密结合贫困村资源优势,制订切实可行的扶贫攻坚计划;要强力引进产业发展项目和社会公益资金,开展官兵捐赠、家庭帮扶、医疗扶贫等帮扶活动,积极参与贫困村基础设施建设;要广泛开展帮教助学,推广实用技术,增强贫困村群众就业致富能力。

市委常委、农工委书记史秉铨,洛阳军分区副政委徐振松参加动员大会。

### 市委宣讲团走进吉利区

本报讯(记者 李三旺 通讯员 杨茹兰)日前,市委学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团走进吉利区。

宣讲团成员、市委党校副教授吕海霞,洛阳理工学院副教授张宽亮,分别为吉利区副科级以上干部和中石化洛阳分公司干部职工系统阐释了全会精神。大家表示,要把全会精神落实到实际工作中,结合吉利区实际,抓好学习和落实,全面深化各个领域的改革发展。

吉利区还将邀请相关专家学者举行8场报告会,向基层单位主要负责人、大学生村干部等宣讲全会精神。

### 全会精神进基层 深化改革促发展

### 日产600吨在线Low-E镀膜玻璃生产线点火投产

(上接01版)希望洛玻集团将项目优势、技术优势转化为产业优势、竞争优势,以良好的经济效益和社会效益为洛阳经济社会发展再立新功。洛阳各级各有关部门也将全力支持洛玻集团创新发展,积极为企业经营提供优质服务,营造安静外部环境,支持洛玻集团做大做强。

宋志平致辞时说,近年,洛玻集团正在实施产业结构的调整和转型升级,大力发展高档浮法玻璃、节能玻璃、电子玻璃等高端玻璃产业,并已初见成效。日产600吨在线Low-E镀膜玻璃生产线项目作为国家发改委批准、财政部国有资本金重点支持的项目,将成为洛玻集团转型升级、再创辉煌的新起点。党的十八届三中全会对全面深化改革做出了一系列重要部署,希望洛玻集团抓住机遇,通过改革激发活力,再创辉煌。

洛玻集团隶属于国务院国资委直属管理的中央企业——中国建筑材料集团有限公司,是我国重要的浮法玻璃制造和玻璃深加工基地之一,是世界三大浮法玻璃工艺之一“洛阳浮法玻璃工艺”诞生地,电子薄玻璃曾领跑行业发展。

中国建材集团有关领导,市领导宋殿宇、王敬林参加点火仪式。

## 投入7.4亿元扶贫资金,深入推进“三位一体”扶贫开发

# 去年,我市6.54万人摘掉“贫困帽”

刚刚过去的2013年,对梁铁宝和陈中奎来说,是不平常的一年。这一年,他们脱贫了。

梁铁宝是嵩县旧县镇马店村的贫困户。去年,他依托扶贫到户增收资金,买下4只母羊,靠着“两年生三胎,一只生两只”的速度,今年就能回本了。

而栾川县白河镇的陈中奎,也靠扶贫搬迁资金,在镇里买了一套120平方米的三居室,孩子就近上学有了着落。

去年,包括梁铁宝、陈中奎在内,全市有6.54万人摘掉了“贫困帽”。

2013年,得益于市委、市政府对扶贫开发工作的“真重视”和“大投入”,全市用于扶贫的资金7.4亿元,9561户39399名贫困群众搬出深山,67个行政村被纳入整村推进计划,实现基础设施和产业的就地提升。随着“金果树工程”和“爱心圆梦工程”的启动,专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的扶贫大格局和全社会关心扶贫、支持扶贫、关注扶贫的良好氛围已经形成。

**【专项扶贫】**  
各级财政列出扶贫专项资金,用于贫困地区基础设施改善、贫困户搬迁、劳动力技能培训、扶贫产业扶持等

搬迁是解决深山区贫困问题的根本途径。去年,散居沟沟岔岔的9561户贫困户乔迁新居,被集中安置在56个搬迁社区。市扶贫办主任杜中岳说,一年将近1万户4万人的搬迁规模力度空前,几乎是2012年搬迁3176户13383人的3倍。

平原地区扶贫主要依托整村推进,就地提升。2013年,我市通过“整合资源、分批实施、逐村验收”的模式,对67个行政村实施整村推进,完成项目551个,涉及乡村道路、农田水利、连锁超市、卫生设施、文化设施等,农村面貌焕然一新。

扶贫搬迁和整村推进解决了“住”的问题,而“致富”在于兴产。去年,我市产业化扶贫投入资金达到4102万元。其中,实施科技扶贫项目16个、到户增收项目35个、企业贴息项目24个,

撬动金融投入7.6亿元,直接带动14087户37484名贫困群众增收。同时,我市实施的“雨露计划”培训2万多人,帮助贫困农民掌握一技之长。

**【行业扶贫】**  
各行业部门在资金、项目等方面向贫困地区倾斜,支持扶贫开发

去年,新一轮中央、国家机关和有关单位定点扶贫工作进入实质阶段。栾川、洛宁、嵩县、汝阳、宜阳等5个国家扶贫重点县被纳入扶贫范围。由中国铁路总公司帮扶栾川县,工信部帮扶洛宁县和汝阳县,中国节能环保集团帮扶嵩县,中国诚通控股集团帮扶宜阳县。

此外,省直23家帮扶单位也与我市贫困村定点“结对子、搞帮扶”。目前,中央、省直定点扶贫人员均已到位,共引进资金323亿元,项目202个。其中,对接项目51个,直接投入资金5485.1万元。

在市级层面,我市20名市级领导对20个贫困村“包干”。一年间,市级领导全部到村调研,建立帮扶机制,确定帮

扶思路,解决实际问题,给定点扶贫起到了示范作用。同时,市直162个单位选派驻村干部486名,分包162个贫困村。他们在工作中坚持“驻村队员做先锋,驻村单位做后盾”,全年向帮扶村投入资金1918万元,完成项目98个。

**【社会扶贫】**  
动员企业和社会各界参与扶贫开发

去年10月,我市成立了扶贫开发协会,启动社会化产业扶贫“金果树工程”和社会化公益扶贫“爱心圆梦工程”,为扶贫开发凝聚了更多的社会力量。其中,“金果树工程”主要引导社会力量以投资开发合作的形式到贫困村发展产业项目,“爱心圆梦工程”则引导社会力量通过无私捐赠的方式,帮助贫困村完善基础设施建设,发展产业项目,改善贫困家庭的生产生活条件。

截至目前,“金果树工程”已签约项目11个,投资金额超过10亿元,“爱心圆梦工程”接受社会捐赠资金2207万元。

本报记者 白云飞 通讯员 汪旭震 实习生 郭泽宇

### 2013洛阳经济年度人物宣传评选活动启动

本报讯(记者 李永高)昨日从洛阳经济年度人物评选执委会获悉,经市政府批准,由市委发展和改革委员会、市国有资产监督管理委员会、市工业和信息化局、市政府金融工作办公室、市科学技术局、市住房保障和房产管理局、市卫生局、洛阳日报报业集团、市企业联合会、市工商业联合会联合举办的2013洛阳经济年度人物宣传评选活动正式启动。

2013洛阳经济年度人物宣传评选活动,将推出2013洛阳最具影响力企业领袖、2013洛阳经济贡献显著企业、2013洛阳最具发展潜力创新企业(品牌)、2013洛阳最具发展活力产业集聚区以及2013洛阳最具影响力(诚信)金融(保险)企业、2013洛阳最具品牌价值地产企业(楼盘)、2013洛阳最受市民喜爱的特色餐饮企业等若干奖项。

自2005年我市启动洛阳经济年度人物评选活动以来,迄今已有近200位(家)企业家(企业)脱颖而出,获奖者既有年永安、徐海照、李学武、袁玉良等洛阳商界领袖,也有一拖集团、中信重工、南车洛阳机车有限公司、洛阳银行、洛阳餐饮旅游集团、伊川农商行等行业内知名企业。这些企业家和企业不仅在获奖当年是洛阳经济发展的表率,在获奖后更长时间里也发挥着越来越大的影响。

洛阳经济年度人物评选执委会拟于3月举办以“企业转型升级的战略机遇”为主题的2014洛阳经济年会。欲了解详情,可拨打执委会办公电话63232419咨询。

### 一诺千金 恪守十年

#### 洛阳金诺公司迎来成立十周年纪念日

本报讯(记者 李永高 通讯员 阳妹敏)今天是洛阳金诺机械工程有限公司成立十周年纪念日。

2004年1月9日成立时,金诺公司仅有八九名员工,只是给相关企业配套生产备件的作坊式企业。10年来,该公司凭借自身科技创新能力和优秀的企业文化基础,依托在人工光电子材料的装备研发及工艺优势,向装备制造、人工晶体生长、人工晶体材料深加工等多个领域拓展业务,如今已成长为具有省级工程技术中心,申报国家发明专利100项、实用新型专利72项、国际专利3项,拥有自主知识产权,产品处于国际领先水平的高新技术企业。

从2010年起,该公司着手进行蓝宝石炉的研发,共申请27项发明专利,覆盖温差法蓝宝石工艺及装备取得突破性成果,在产品品质、生产效率、能耗等指标上大幅度优于美、日等发达国家。该公司总经理刘朝轩表示,将在洛阳建立蓝宝石晶体及其晶片生产基地,做大做强洛阳的LED产业,并争取成为我市新的支柱性产业。



### 中原最大云计算现代化物流园 在我市建成投用

昨日,在洛阳腾野物流园的智能服务区,工作人员正通过智慧物流云信息服务平台与货运司机和仓储物流公司保持联系。该平台基于云计算应用模式建成,可将运输配载、货物跟踪、仓储管理、电子商务等信息实时显示在大屏幕上。

洛阳腾野物流园位于西工区洛阳工业园区,由洛阳腾野汽车运输有限公司负责建设,公司销售份额占洛阳运输行业的16%,运输服务辐射全国20多个省。该物流园一期总投资1.1亿元,建筑面积3.5万平方米,已建成投用,是中原地区最大的云计算现代化物流园。

记者 潘郁 摄

### 2013年度“中国县域网络形象排行榜”发布

## 新安、老城分别入围县(市)、行政区百强

本报讯 昨日,“中国县域网络形象排行榜(2013)暨县级政府网络履职绩效排行榜”发布会在北京举行。我市新安、老城分别入围2013年度“中国县域网络形象排行榜”县(市)百强榜单,“中国县域网络形象排行榜”行政区百强榜单。

发布会先后揭晓了2013年度“中国县域网络形象排行榜”县(市)百强

榜单、行政区百强榜单和十佳县(市)奖、十佳行政区奖、网络履职绩效全国十佳奖以及政务微博示范奖等单项奖。其中,我省的新安、长葛市、巩义市、温县入围县(市)百强榜单,洛阳市老城区、南阳市宛城区、新乡市卫滨区、信阳市浉河区、郑州市金水区、郑州市中原区入围行政区百强榜单,郑州市金水区获得十佳行政区奖。

这是继“城市网络形象排行榜”之后,新华网联合中国社科院城市环境与发展研究所、武汉大学互联网科学研究中心、中国统计信息中心推出的又一成果,通过对全国近3000个重要县(市)、行政区在塑造网络形象、处置舆情突发事件等多角度深入研究,结合专家意见和群众网上投票,最终形成此榜单。(郭宁康 郭建立)

### 洛铜宜阳工业园铜挤压车间建成投产

本报讯(首席记者 石蕴璞 通讯员 王宁)近日,省重点项目洛铜宜阳工业园的铜挤压车间建成投产,成为该工业园首条投产的生产线。

洛铜宜阳工业园项目包括变形镁及镁合金板带材加工基地建设、有色金属异型材新型加工技术生产线和洛铜集团易地重建三部分,总投资12亿元,规划工业用地660亩。经过近8个月的紧张施工,作为有色金属异型材新型加工技术生产线的一部分,铜挤压车间率先建成投产,其生产的导电

用铜棒、铜棒、异型材,将供应全国的高压配电网等厂家;同时,无氧铜车间设备已陆续到货,预计于3月试生产;金像公司厂房也在抓紧施工,预计今年6月试生产。

工业园全部项目将于2016年年底建成投产,达产后,可实现年销售收入25亿元以上,安置就业1000人。建成后的洛铜宜阳工业园,将成为具有国际先进水平的集变形镁及镁合金板带材产、学、研于一体的生产研发基地,形成年产镁及镁合金板

带材1万吨、镁挤压型材5000吨和年产高精度铜棒、铜排、铜异型材3万吨的生产能力,将成为国内一流大型铜像及铜工艺品生产线。同时建成的物流中心,也将成为中原地区大型有色金属物流中心和有色金属交易中心。



洛平微话

【你好,洛阳】斯人已乘黄鹤去,人间遍寻逸夫楼——107岁的邵逸夫先生安祥离世,在他捐资助学的中国地图上,亦有不可磨灭的洛阳印记。难以计数的逸夫楼,在人们心中立起无形的纪念碑,而逸夫楼所代表的慈善精神,又比任何纪念碑都更有力量。为富有仁、兼济天下,如此才是世界上“最富有”的人!